
CONSELHO DE CENTRO DO CMCC

SINOPSE

3ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC)

Síntese das deliberações da 3ª sessão ordinária do Conselho do Centro de
Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 17 de junho de 2020,
com início às 14h03, sessão remota.

INFORMES

Informes da Presidência do Conselho: 

I. Registro da votação por e-mail: Ata 02/2020 a qual fora aprovada com uma
abstenção. Observação: alteração do termo "plano atual de aplicação RTI" para
"relatório de aplicação da RTI", tanto na ata quanto na sinopse.

II. Registro da votação por e-mail: Comissão de Seleção para Processo Seletivo
Simplificado,  edital  110/2019,  área  Cognição,  subárea  Neurociência  de
Sistemas, Neurociência Cognitiva e Neurociência Teórica. Aprovada com uma
abstenção.

III. Registro da votação por e-mail: Comissão de Seleção para Processo Seletivo
Simplificado, edital 109/2019, área Organização de Sistemas Computacionais,
subárea  Arquitetura de Computadores,  Sistemas Digitais,  Circuitos Digitais.
Aprovada por unanimidade.

IV. Registro da votação por e-mail: Comissões de Seleção para Processo Seletivo
Simplificado,  edital  112/2019,  área  Educação  Especial  e  Inclusiva,  subárea
Atendimento  Educacional  Especializado  e  edital  137/2019,  área  Ensino  de
Matemática, sem subárea. Aprovadas por unanimidade.

V. Registro da votação por e-mail da renovação de contrato do professor visitante
Vladimir Sokolov. Aprovada com uma abstenção.

VI. Atividade esporádica com remuneração a ser realizada pelo professor Dmitry
Vasilevich:  palestras  a  serem realizadas  com o  Laboratório  Quantum Field
Theory of Intense Fields da Universidade de Tomsk, Rússia.

VII. Atividade esporádica sem remuneração a ser realizada pela professora Priscila
Benitez: emissão de parecer acerca da diretriz operacional para formação de
professores da educação especial. 

VIII. Andamento do ECE. 
IX. Indicação dos representantes da comissão de pesquisa do CMCC
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LiMa: Virgínia Cardoso (titular) e Ruth Galduróz (suplente);

BM: Rodrigo Fresneda (titular) e Igor Freire (suplente);

BCC: Carla Negri Lintzmayer (titular) e Denis Gustavo Fantinato (suplente);

BNC: Marcela Bermudez (titular) e Alexandre Okano (suplente);

Direção: André Cravo (titular e presidente) e Rafael Vilela (suplente);

X. Calendário de reuniões do ConCMCC: as sessões do ConCMCC continuarão
de maneira remota e seguirão o calendário aprovado no ano passado.

XI. Comprovante da obtenção da bolsa para pesquisa pertinente ao afastamento do
professor Claudinei Biazoli, consoante solicitado por este Conselho.

Informes dos Conselheiros.

Não houve informes.

ORDEM DO DIA

I. Parecer da Comissão de Estágio Probatório da professora Priscila Benitez
referente ao terceiro período.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade.

EXPEDIENTE

I. Relatório de atividades da professora visitante Erika Reime Kinjo, em razão do
término de contrato.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

II. Relatório  de  atividades  do  professor  visitante  Guilherme  Pereira  da  Costa
Innocentini, em razão do término de contrato.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

III. Designação  de  GT  (Grupo  de  Trabalho)  que  discutirá  regras  para
afastamentos de longa duração.
LiMa: Virgínia Cardia Cardoso; BM: Maurício Firmino Silva Lima, BNC: Alexandre
Hideki Okano; BCC: Carlo Kleber da Silva Rodrigues

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado com uma abstenção. 
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IV. Análise do processo de redistribuição para o Bacharelado em Ciência da
Computação.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado, com uma abstenção,

o parecer da comissão.

V. Composição da próxima legislatura do ConCMCC.

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade que

a composição da próxima legislatura permanecerá igual à atual.

VI. Discussão sobre perspectivas para o Quadrimestre Suplementar.

Os  professores  Marcelo  Bussotti  Reyes  e  Raphael  Yokoingawa  de  Camargo

exploraram juntamente com o Conselho possibilidades e anseios sobre a proposta de

Quadrimestre Suplementar apresentada no ConsEPE.
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